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ΛΥΜΕΝΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

 ΑΣΚΗΣΗ 1η 

Χαρακτηρίστε τις παρακάτω ισότητες ως ΣΩΣΤΕΣ ή ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΕΣ 
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Λύση 

α) ΣΩΣΤΟ γιατί 52=25 

β) ΛΑΘΟΣ. Από τον ορισμό η τετραγωνική ρίζα ενός ΘΕΤΙΚΟΥ αριθμού, είναι πάντα       

ΘΕΤΙΚΟΣ αριθμός. 

γ) ΛΑΘΟΣ γιατί 82=64 όχι 16 

δ) ΣΩΣΤΟ από τη ιδιότητα ||
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ε) ΛΑΘΟΣ από τη ιδιότητα ||
2

aa  Το σωστό αποτέλεσμα είναι: 5 

ζ) ΣΩΣΤΟ 

 ΑΣΚΗΣΗ 2η 

Να λυθεί η εξίσωση: 

 x2=81 

Λύση 
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Πράγματι, και 92=81 και (-9)2=81! 
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 ΑΣΚΗΣΗ 3η 

Να γίνει ρητός ο άρρητος παρονομαστής 
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 ΑΣΚΗΣΗ 4η 

Να υπολογίσετε το αποτέλεσμα 
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 όώόά
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 ΑΣΚΗΣΗ 5η 

Υπολογίστε: 
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